

A TE DEUM, a hálaadás a mise zárótétele. Amikor az ember már túljutott élete zenitjén, mi más dolga is lehetne, mint a hálaadás? Úgy érzem, egy igazán sikeres életpálya van mögöttem, hiszen megkaptam mindent, amit valaha reméltem, amikor már minden nap ajándék, akkor nem marad más, csak a köszönet szavai.

Köszönöm Uram, hogy szerető családba születtem, hogy anyám, apám, testvéreim meleg szeretettel vettek körül. Hogy ebből az fészekmelegből talán én is átadhattam valamit enyéimnek.

Köszönöm férjem évtizedek óta tartó biztató szeretetét, hogy segít és támogat, hogy az elképzeléseimet mindig a lehető legjobban tudjam kivitelezni.

Köszönöm remekbe sikerült gyermekeimet és az újabb kisunokánkat, aki beragyogja a mindennapjainkat. Gyermekeim, családom boldogsága lelkebékém alappillére. Hálás vagyok Uram néhány igaz barátomért és a hit ajándékáért, hogy soha nem érzem magam egyedül.

Köszönöm, hogy jó tanítványokat, méltó követőket adtál mellém, akik szépen, igényesen folytatják a megtalált útjukat.

Köszönöm, hogy mindig meghallgatsz és köszönöm sugallataidat. Amikor egy új munkába kezdek, mindig válaszolsz a kérdésre, Uram hogy csináljam, hogy lesz a legjobb?

Minden alkalommal, amikor kinyitom a kemence ajtót, már tudom, hogy nem kell aggódnom, jól sikerült az égetés, hiszen velem vagy. Így aztán minden alkotás imádság, a Teremtő dicsérete, hiszen amíg egy képen dolgozom, folyamatosan együtt vagyunk, érzem a jelenléted, és mire a mű elkészül, már megbeszéltünk mindent.

Hálás szívvel köszönöm Uram, remélve, hogy ez még sokáig így marad.

Soli Deo Gloria!

Stekly Zsuzsa



MEGHÍVÓ

Te Deum



www.zomancmuves.hu

A Vörösmarty Mihály Művelődési Központ

(7150 Bonyhád, Széchenyi tér 2.)

tisztelettel meghívja Önt, kedves családját és barátait
2019. december 3-án, kedden 17 órára

Stekly Zsuzsa

Te Deum

című tűzzománc kiállításának megnyitójára

A kiállítást megnyitja:

Filóné Ferencz Ibolya Bonyhád város polgármestere

Közreműködik: **Scheidler Réka** klarinéton,
Tóth István gitáron és
Meskó Bánk előadóművész

Megtekinthető: 2019. december 3-20-ig, hétfő 12-18 óráig, kedd-péntek 9-16 óráig, december 14. (szombat) 15-19 óráig.